
 

УКPАЇНА 

ЗОЛОЧІВСЬКА МІСЬКА РАДА  

ЗОЛОЧІВСЬКОГО РАЙОНУ 

ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
 

12.10.2021  № 677 

 

Про оренду нежитлових приміщень  

на вул. Лесі Українки, буд. 11-А в с. Залісся  

Золочівського району Львівської області 

 

 

Розглянувши звернення Стецької Світлани Михайлівни про включення до 

Переліку першого типу з метою оренди нежитлових приміщень загальною 

площею 53,6 м², розміщених у нежитловій будівлі за адресою: Львівська 

область, Золочівський район, с. Залісся, вул. Лесі Українки, 11-А, враховуючи 

довідку Золочівського МВЖКП від 28.09.2021р. № 248, відповідно до Закону 

України «Про оренду державного та комунального майна» № 157-ІХ                          

від 03.10.2019 р., Порядку передачі в оренду державного та комунального 

майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 р. 

№ 483, рішення сесії Золочівської міської ради Золочівського району 

Львівської області від 22.12.2020 р. № 85 «Про врегулювання деяких питань 

оренди комунального майна територіальної громади Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області», керуючись Законом України «Про 

місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради -  

 

ВИРІШИВ: 

 

1 Передати в оренду шляхом проведення аукціону об’єкт нерухомого 

майна, що належить до комунальної власності Золочівської міської ради 

Золочівського району Львівської області: нежитлові приміщення, які розміщені 

у нежитловій будівлі на вул. Лесі Українки, буд. 11-А в с. Залісся Золочівського 

району Львівської області загальною площею 53,6 м² (приміщення № 4 площею 

26,6 м², приміщення № 5 площею 27,0 м²).  

2. Внести до електронної торгової системи інформацію про потенційний 

об’єкт оренди - нежитлові приміщення, які розміщені у нежитловій будівлі на 

вул. Лесі Українки, буд. 11-А в с. Залісся Золочівського району Львівської 

області загальною площею 53,6 м² (приміщення № 4 площею 26,6 м², 

приміщення № 5 площею 27,0 м²). 



3. Включити в Перелік першого типу об’єкт оренди комунального майна 

Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області - нежитлові 

приміщення в нежитловій будівлі на вул. Лесі Українки, буд. 11-А в с. Залісся 

Золочівського району Львівської області загальною площею 53,6 м² 

(приміщення № 4 площею 26,6 м², приміщення № 5 площею 27,0 м²).  

4. Балансоутримувачу Золочівському МВЖКП здійснити переоцінку 

нежитлових приміщень за адресою: Львівська область, Золочівський район,     

с. Залісся, вул. Лесі Українки, 11-А, результати оцінки надати для затвердження 

виконавчому комітету Золочівської міської ради Золочівського району 

Львівської області.  

5. Відділу управління майном комунальної власності розробити умови 

оренди нежитлових приміщень, які розміщені у нежитловій будівлі на вул. Лесі 

Українки, буд. 11-А в с. Залісся Золочівського району Львівської області 

загальною площею 53,6 м² (приміщення № 4 площею 26,6 м², приміщення № 5 

площею 27,0 м²) та надати для затвердження виконавчому комітету 

Золочівської міської ради Золочівського району Львівської області. 

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого 

заступника міського голови м. Золочева Золочівського району Львівської 

області Рибаху Б.В., виконуючого обов’язки начальника Золочівського 

МВЖКП Коровецького М.П., начальника відділу управління майном 

комунальної власності Конкуловську Н.М. 

 

 

 

Міський голова                       (підпис)                                     Ігор ГРИНЬКІВ 


